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Положение 
о режиме работы 1 класса 

МБОУ « СОШ №14», переходящего на ФГОС
 

1. Общие положения 

Настоящее Положение устанавливает режим работы 1 класса, переходящего в 2011-2012 уч.г. на ФГОС.
Настоящее Положение составлено в соответствии с Законом РФ «Об образовании», Типовым положением об общеобразовательном учреждении,  Санитарными правилами (СанПиН 2.4.2.2821-10), Уставом школы.

2. Организация работы 

Учебный процесс в 1 классе организован в рамках 5-ти дневной учебной недели по четвертям.
 Продолжительность учебного года составляет 33 недели. Каникулы проводятся в сроки, определяемые Школой. Продолжительность каникул в течение учебного года составляет не менее 37 календарных дней, летом – не менее 8 недель.
     Учебные занятия начинаются в 8.30.
Обучение детей в 1-м классе проводится с соблюдением следующих требований:
· учебные занятия проводятся только в первую смену;

· организация облегченного учебного дня в середине учебной недели;

· использование «ступенчатого» режима обучения в первом полугодии: в сентябре, октябре – 3 урока по 35 минут; далее по 4 урока по 35 минут; январь-май по 4 урока по 45 минут каждый; 1 день в неделю – 5 уроков, за счёт урока физической культуры;
· организация  разового питания;

· обучение без домашних заданий и балльного оценивания знаний обучающихся;

· дополнительные недельные каникулы в   феврале;

     Недельная образовательная нагрузка учащихся определяется в соответствии  базисным учебным планом начального общего образования и составляет 21 недельный час.

     Организация занятий по направлениям раздела «Внеурочная деятельность» является неотъемлемой частью образовательного процесса. Время, отведённое на внеурочную деятельность (10 недельных часов) не учитывается при определении максимальной нагрузки обучающихся. 

    Внеурочная деятельность начинается через 40 минут после окончания уроков

     В 1 классе продолжительность перемен составляет:
В 1 полугодии: после 1,2 урока – 5 мин.

                            3 урока – 10 мин.

Во 2 полугодии: после 1,2, 4 урока – 5 минут

                            после  3 урока – 10 минут

В первом полугодии  после второго урока – прогулка, после третьего урока – обед. Во втором полугодии прогулка только перед внеурочной деятельностью.
      Плотность учебной работы обучающихся на уроках по основным предметах не должна превышать 80%. С целью профилактики утомления, нарушения осанки, зрения обучающихся на уроках проводятся физкультминутки и гимнастика для глаз
      Расписание уроков составляется в соответствии с гигиеническими требованиями к расписанию уроков с учетом умственной работоспособности обучающихся в течение дня и недели. При составлении расписания уроков используется таблица И.Г. Сивкова, в которой трудность каждого предмета ранжируется в баллах.

